AYZH
a) O aplBudG Twv Baktnpiwv 6tav ekivnoe to neipapa Atav P(0) =200-¢° =200 Baktripta.

B) Exouue:

P(1)=328 < 200" =328 < ¢ :%©ec =1,64<:>c=1n(1,64)<:>c:O,5.

1
Apa ¢ =—.
P 2

y) O aplBudg twv Baktnpiwv eival peyalutepog amd 1o SEKAMAAOLO KOl ULKPOTEPOG OO TO
EKOTOVTATTAACLO TNG OPXLKNG TOU TLUAC, SnAadn

10- P(0) < P(t) < 100- P(0) <

1
10-200 <200-e> <100-200 <

l.t Inx/
10<e? <100 &

1
In10 < In(e?") < In100 <
ln10<%~t<ln102 SN

2:-In10<t<4-In10 <
2-2,3<t<4-2,3&
4,6<t<9,2.

Apa 1o INToUEVO XPOVLIKO Sldotnua (o wpeg) ival 4,6 <t <9,2.



